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KARATE HRONIKA

DIZANJE TEGOVA

FUDBAL

PRVENSTVO SRBIJE ZA JUNIORE

PUN POGODAK

KRUPAN ZALOGAJ
Jugović-Stanišić 2:0 (1:0)

Inđija je bila domaćin ovogodišnjeg prvenstva Srbije u 
dizanju tegova za juniore. U tako jakoj i odabranoj konku-
renciji, predstavnici KDT Radnički osvojili su dve zlatne i 
jednu bronzanu medalju. 

Prvo mesto u kategoriji do 58 kg, pripalo je Mariji Moj-
zeš. Ova talentovana Somborka u pravom trenutku na pra-
vom mestu pokazala je pravu snagu. Iako se ovim sportom 
bavi nepune dve godine, snagom talenta i upornošču stigla je 
do samog vrha. Prošle godine bila je treća seniorka u državi, 
a najbolja kod mlađih juniorki i juniorki u kategoriji do 53 
kg. Predstojeće seniorsko prvenstvo je za Mariju nova šansa 
da se okiti još jednim najsjajnijim odličjem. 

Rizen Neziri (69 kg) sa 205 kg (92 i 113 kg), opravdao 
je očekivanja i osvojio prvo mesto. I ovaj uporni sportista 
već je bio prvak države za mlađe juniore, a sada je i u jačoj 
konkurenciji dominantan. Član je prve seniorske ekipe KDT 
Radnički. Iskusni trener Stevan Pišta Gromilović i od njega 
očekuje nove pomake i titule u jednoj višoj kategoriji.

Bojan Kesler, takođe poznato ime, bio je treći u nastu-
pu dizača tegova do 77 kg. U mlađoj juniorskoj konkuren-
ciji bio je drugi sa ličnim rekordom. Ima u svakom pogle-
du potencijal za nove podvige i još bolje plasmane i u jačoj 
konkurenciji. 

 J. S.

KAĆ: Gledalaca 200. Sudija: Papišta (Šid). Strelci: 
Blažić iz penala u 37. i Antonić u 82. minutu. Žuti karto-
ni: Blažić, Đerić, Bojović, Lakić (Jugović), Drača, Janjić, 
Ilija Šarić (Stanišić).

JUGOVIĆ: Igor Šarić, Bulović (Čović), A. Jagodić 
Kuridža, Ilija Šarić, Drača, Bobanac, Grujić, Terzija, G. 
Jagodić Kuridža (Perić), Kanjo (Racić Berić), Janjić.

Fudbaleri Stanišića bili su na 
još jednom teškom gostovanju. 
U grčevitoj borbi za opstanak 
ekipa trenera Zorana Magdenov-
skog namerila se na kvalitetnog 
rivala koji je poslednjih pet uta-
kmica lako rešio u svoju korist. 
Domaćini su u ovom odmerava-
nju snage bili favoriti, ali gosti 
su na terenu tražili šansu, ako ne 
za potpuni trijumf, ono makar za 
podelu bodova. Iako su pružili 
dostojan otpor Kaćanima, gosti 
su na kraju ipak napustili teren 
pognute glave. 

Prvi gol pao je u 37. minutu iz jedanaesterca. Na 2:0 po-
visio je Antonić u 82. minutu. Gosti su pet minuta pre kraja 
promašili penal. Grujić je šutirao preko gola. 

U sledećem kolu u derbiju igraju Stanišić i Solunac. Stari 
znanci podeliće megdan u želji da se domognu punog plena. 
Domaćinima su tri boda iz ovog komšijskog derbija pitanje 
opstanka u ovom rangu takmičenja, dok su Rastinci odavno 
prebrinuli takve brige, ali uvek motivisani da pokažu šta znaju 
i koliko mogu. Biće to prava prilika za fudbalske sladokusce 
da prisustvuju tako važnom prvenstvenom okršaju.

 J. S.

VOJVOĐANSKA 
LIGA-ZAPAD

Dragan Bobanac

EVROPSKO PRVENSTVO ZA SENIORE U SPORTSKOM KARATEU

SVI UZ DUNJU
Na ovogodišnjem, 44. 

po redu Evropskom prven-
stvu u sportskom karateu 
za seniore, koje se održava 
od 8. do 10. maja u Zagre-
bu, Srbiju će predstavljati 
26 reprezentativaca. U eki-
pnom izvođenju kata, boje 
Srbije braniće i najuspeš-
nija somborska karatiski-
nja Dunja Žeravić. Ovo je 
Dunjino treće evropsko pr-
venstvo na kojem će uče-
stvovati kao seniorka, a na 

prošlogodišnjem prvenstvu 
u Estoniji Dunjin kata tim 
osvojio je treće mesto. 

U sedmočlanoj sudij-
skoj ekipi iz Srbije koja će 
deliti pravdu u Zagrebu bi-
će i internacionalni evrop-
ski karate sudija Petar Ko-
sanović. Očekuje se učešće 
rekordnog broja učesnika. 
Tehnički organizator je Hr-
vatski Karate Savez, a ta-
kmičenje će se odvijati po 
pravilima WKF-a.Dunja Žeravić i Petar Kosanović

PRVENSTVO SRBIJE SKU 
U POŽAREVCU

PRIMER ZA UGLED

POMOĆ 
KARATISTIMA

MAJA PEJAK 
ŠAMPIONKA

U organizaciji SKU održano je pr-
venstvo Srbije u Požarevcu. Članovi KK 
Šotokan-Bekob iz Bezdana i puleni tre-
nera Vladimira Cerovčevića, bili su više 
nego uspešni na ovom nadmetanju. 

Uroš Tošić je osvojio treće mesto u 
konkurenciji preko 30 takmičara. Alek-
sandra Hinić, takođe treća, izgubila je 
za 0,1 poen srebrnu medalju.

Miloš Grijak, Nedeljko Cvijanović, 
Andrej Kiš, Igor Turk, Stefan Marković, 
Luka Elez i Stefan Rajačić, plasirali su 
se među pet najboljih u Srbiji (Srpska 
Karate Unija). 

Na ovom takmičenju našu opštinu 
predstavljali su i karatisti KK „Nidan“ 
iz Bačkog Monoštora. Maja Pejak je u 
konkurenciji 37 devojaka osvojila pr-
vo mesto i zlatnu medalju, dok je Josip 
Krušković poražen u borbi za najsjaj-
nije odličje. 

Tamara Kljajić, Jovica Gligorić i 
Jovana Mikić, bili su četvrti u svojim 
konkurencijama. 

Trener oba kluba, Dejan Kubatov, bio 
je i sudija na ovom prvenstvu.

 S. Trivunović

I u ovim teškim vremenima za sport, 
pronađu se ljudi koji imaju razumevanje 
za potrebe sportista, željnih pobeda i pu-
ne afi rmacije. Jedan od takvih je Strahi-
nja Šljukić, direktor “Vodokanala”, koji je 
potpomogao odlazak karate reprezentati-
vaca KK Ravangrad u Vrdnik. 

O tome trener Slavko Vuković kaže: 
- Ponekad je za nas dovoljna i lepa reč 
podrške, a kada prilike dozvole i fi nan-
sijska pomoć. Nadamo se da će i ubudu-

će biti prijatelja sporta poput Strahinje 
Šljukića, direktora “Vodokanala”, koji 
je na delu pokazao živo interesovanje za 
budućnost mladih, čiji su talenat i znanje 
kapital svih nas.

 J. S.

PRVENSTVO SRBIJE ZA POLETARCE, PIONIRE I NADE

ZA „SOMBORAC“ 12 MEDALJA
U Hali sportova na Novom Beo-

gradu, održano je prvenstvo Srbije 
u sportskom karateu za poletarce, 
pionire i nade. Prvog dana učestvo-
valo je 750 takmičara iz 130 klu-
bova, a drugog dana 650 karatista 
iz 110 klubova. Nadmetanja su se 
odvijala u svim disciplinama sport-
skog karatea ekipno i pojedinačno 
po pravilima Svetske Karate Fede-
racije. Organizator je bila Karate 
Federacija Srbije. 

Predstavnici najtrofejnijeg som-
borskog karate kluba KK „Sombo-
rac“, osvojili su na ovom velikom 
nadmetanju rekordnih 12 medalja u 
disciplini izvođenja kata: 3 zlatne, 3 
srebrne i 6 bronzanih odličja.

Najvredniji podvig ostvarila je 
Jelena Leković, koja je peti put po-
stala šampion države u izuzetno kva-
litetnoj kategoriji. Na taj način još 
jednom je potvrdila veliki talenat. 
Do svoje najnovije titule Jelena je 
došla posle pet ubed-
ljivih trijumfa. 

Svoju prvu zlat-
nu medalju osvojio 
je Danijel Mesaroš, 
koji je bio i član po-
bedničke ekipe. Uz 
Danijela u zlatnom 
sastavu bili su još: 
Dario Kanjo i Vojin 
Pejić. 

Vicešampion-
ske titule poneli 
su: Tamara Senja-
vin (1997) i Aleksandar Mušikić 
(1998), kao i kata tim ženskih na-
da Jelena Leković, Nataša Čizmar 
i Vanja Saveski.

Bronzane medalje u pojedinačnoj 
konkurenciji uzeli su Dejan Kemer 
(2000), Danijel Merli (1997), Da-
rio Kanjo (1996), Nikolina Savić 
(1995) i Nataša Čizmar (1995), kao 
i kata tim poletarki u sastavu: An-

đela Zorica, Aleksandra Mušikić i 
Ana Dučić. 

Dobar debitantski nastup u sport-
skoj borbi imale su Monika Viderker 
(1996) i Nevena Pantelinac (1995). 
U sveukupnom plasmanu na ovom 
državnom prvenstvu, od 130 klubova 
KK “Somborac” po broju medalja 
deli prvo mesto sa KK “Tikvara” iz 
Bačke Palanke, u izvođenju kata u 
konkurenciji nada.

Ostvareni rezultati i pregršt osvo-
jenih medalja, potvrda su kvalitetnog 
rada u „Somborcu“, koji se godina-
ma sprovodi pod vođstvom prizna-
tog trenera Petra Kosanovića.

Na istom takmičenju, odnosno 
prvenstvu Srbije u borbama, Mi-
lan Marković (1996) iz KK „Ra-
vangrad“ osvojio je treće mesto i 
bronzanu medalju. Imao je četiri 
pobede do ovog plasmana. Bio je 
to još jedan odličan nastup talento-
vanog karatiste iz Gakova.

U katama Vanja Gligorević, de-
vojčica iz Bačkog Monoštora, čla-
nica KK „Ravangrad“, plasirala se 
na treće mesto. 

Trener  Slavko Vuković i ovom 
prilikom je dokazao da njegov trud i 
rad uvek na najvećim nadmetanjima 
rezultiraju na pravi način, odnosno 
osvajanjem poneke od medalja.

 J. S.

KK Somborac

Milan Marković (treći s leva) – KK Ravangrad
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